Estructura de costes
Nuestra empresa divide los costes en dos: fijos y variables.

Calculamos que nuestros costes fijos seran los siguientes: (/mes)
- Salarios. (1350€-1500 €/por empleado)
- Alquiler del edificio. (10.000€)

- Servicio de limpieza. (3.000€)

- Servicio de mantenimiento. (2.500€)
- Servicios tecnoldgicos. (300€)

- Seguros. (2.000€)

- Materiales de oficina. (150€)

- Impuestos inmobiliarios. (2.100€)

- Servicio de administracion. (30€)

- Personal de vigilancia. (14€/hora)

- Marketing. (1.600€)

Y los costes variables seran: (/mes)
- Aguay electricidad. (840€)
- Impuestos especificos. (2.000€)
- Proveedores externos. (1.500€)




